



## 又是一年开学季

盐城市敬贤路实验小学 三(6)班 张馨悦

随着夏日的尾声悄然临近，空气中渐渐弥漫起一丝丝不同寻常的气息——那是新学期即将拉开帷幕的前奏。每当这个时候，我的心就像被一股温柔而坚定的力量轻轻推动，既充满了对假期的依依不舍，又满怀对校园生活的无限憧憬。

快开学了，我的心情就像是被春雨滋润过的嫩芽，迫不及待地想要破土而出，迎接阳光的洗礼。回顾过去的假期，那些与家人共度的温馨时光、与朋友嬉戏的欢声笑语，还有独自沉浸在书海中的静谧时刻，都如同一颗颗璀璨的珍珠，串联起我丰富多彩的夏日记忆。然而，我也清楚地知道，新学期的到来意味着新的挑战与

机遇正等待着我去探索。

为了迎接这全新的开始，我已经悄悄地在心中绘制了一幅蓝图。首先，我要调整好自己的作息时间，让生物钟尽快适应学校紧张而有序的生活节奏。清晨，当第一缕阳光透过窗帘的缝隙，我便迎着它起床，用晨跑开启元气满满的一天。晚上，则要保证充足的睡眠，让身体得到充分的休息，以最佳状态迎接第二天的学习。

学习上，我给自己定下了几个小目标。我要更加专注于课堂，认真听讲，积极思考，争取在课堂上就掌握大部分知识点。课后，我会及时复习巩固，遇到不懂的问题及时向老师或同学请教，不让疑惑过夜。同时，我还计划参

## 新学期 新挑战

盐城市鹿鸣路初级中学东校区 初一(38)班 倪小雨

随着夏日的余热渐渐消散，新学期的钟声即将敲响，站在时间的交汇点上，我满怀期待，这份期待就像一颗种子，在我心底悄悄发芽，茁壮成长。

我期待新学期的新篇章，期待见到久违的同学们。在弥漫着书香和青春气味的校园里，大家三五成群，交流着假期的见闻，分享生活中的点滴，一起追逐梦想的脚步。我渴望与他们继续一同探索知识的海洋，感受未知的奥秘，不断开阔自己的视野，开拓自己的无限潜能。

我期待新学期的新挑战，新学期是一个崭新的开

始，是一个新的起点。我知道，新学期的新课程将会带给我更多的挑战和机遇，而我，已经做好准备迎接它们，要以更加饱满的热情、严谨的态度，不断突破自己。每一次开学，都像是人生旅途中的一次起点，在这一趟快车道中，我一鼓作气，充满了无限前进的动力和激情。

我期待开学的新超越，期待走进那熟悉又陌生的校园，一切都是那么新鲜、充满活力，感受每一寸土地、沐浴每一束阳光，用更高效的时间管理自己，去探索、

## 走好新学期的每一步

盐南高新区伍佑初级中学 初二(2)班 孙勇虎

和休息时间，确保既能高效学习，又能充分休息。

为了实现这些目标，我制定了详细的计划。阅读方面，我会利用每天的课间休息和睡前时间，挑选感兴趣的书籍，逐步增加阅读的深度和广度。体育锻炼方面，我将积极参与体育锻炼，与同学们一起训练，相互鼓励，共同进步。至于时间管理，我打算使用时间表，每天放学后，先完成作业，然后进行体育锻炼，晚上再复习和预习课程，周末则安排时间进行阅读和兴趣培养，把每天的时间分割成学习、锻炼和休息的小段，确保每一分钟都用在刀刃上。我希望能

再过四天，新学期就要开始了，整个家都忙碌起来，为开学做最后的准备。书包已经整理完毕，新书和文具都摆放得整整齐齐，一切就绪。

对于新学期，我们都有各自的展望和目标。我给自己定下的首要目标是提高阅读量，每天至少阅读半小时，无论是科普读物、文学作品还是历史故事，都将提升我的写作水平。其次，我计划加强体育锻炼，每周至少三次的篮球训练，不仅为了增强体质，更希望能在将来的中考体育中取得更好的成绩。最后，我还想提升自己的时间管理能力，合理规划每天的学习

## 憧憬新学期

华东师范大学盐城实验学校 初一(6)班 杨烨

秋风轻拂，金叶舞动，我踏着轻盈的步伐，心中充满了对新学期的无限憧憬。站在熟悉的校园门口，我深知，这不仅仅是一个季节的更迭，更是我成长旅程中一个新的篇章。

回望过去的时光，那些汗水与泪水交织的日子，如同璀璨的星辰，照亮了我前行的道路。而今，我带着更加坚定的信念，怀揣着对未来的美好向往，步入了初中

的大门。这里，将是我展现自我、追逐梦想的新天地。

新学期的钟声已经在我耳边回响，它不仅仅是时间的提醒，更是内心的呼唤。我深知，学习之路从不是一帆风顺，它充满了未知与挑战，但正是这些经历，让我学会了坚韧与不屈。我为自己设定了新的目标，不仅在学业上要追求卓越，更要在品德、才艺等方面不断提升自己，努力成为一个全面发展的少年。

## 踏上学习新征程

华东师范大学盐城实验学校 初一(5)班 洪佳琪

随着夏日的热烈逐渐淡去，秋日的凉爽悄然而至，华师实验学校的校园里再次充满了勃勃生机。是的，我们开学啦！带着对知识的渴望，对新学期的憧憬，我们踏上了新的学习征程。

清晨，当第一缕阳光穿透云层，洒在校园的每一个

角落，同学们便开始了忙碌而有序的一天。我们背着沉甸甸的书包，踏着轻快的步伐，走进那熟悉又充满新鲜感的校园。校门口，老师们笑容可掬，用温暖的话语迎接每一位归来的学子，那份亲切感瞬间驱散了假期的慵懒与疲惫。

走进教室，一张张熟悉的面孔映入眼帘，大家或兴奋地交流着假期里的趣事，或低头整理着新学期的书籍和学习用品。黑板上，老师已经用彩色的粉笔书写了“欢迎回到校园”的字样，旁边还贴满了同学们精心准备的手抄报和海报，整个教室充满了温馨与活力。

随着上课铃声的响起，我们迅速调整状态，投入到紧张而充实的学习中。老师们用生动有趣的教学方式，引领我们在知识的海洋中遨游。语文课上，我们品味着中华文化的博大精深；数学课上，我们挑战着思维的极限；英语课上，我们与世界的距离越来越远……每一堂

课都让我们收获满满，每一分钟都充满了成长的喜悦。

当然，学习之余，华师实验还为我们提供了丰富多彩的课外活动。我们可以参加各种兴趣小组，如文学社、科学探索队、艺术团等，在这里，我们可以尽情展示自己的才华，结交志同道合的朋友。此外，学校还会定期举办运动会、艺术节等大型活动，让我们在紧张的学习之余，享受运动的快乐，感受艺术的魅力。

夜幕降临，校园逐渐恢复了宁静。但我们的心却依然炽热，因为我们知道，每一天都是一个新的开始，每一次努力都会让我们离梦想更近一步。在华师实验这片沃土上，我们将携手并进，共同书写属于我们的青春篇章。

我们开学啦！这不仅是一个简单的开始，更是一个全新的起点。让我们以饱满的热情和坚定的信念，迎接每一个挑战，珍惜每一份时光，共同创造属于我们的辉煌未来！

(指导老师:朱荣)

(指导老师:王琪)

(指导老师:陈扣群)

(指导老师:王琪)

(指导老师:陈扣群)

(指导老师:陈扣群)

(指导老师:陈扣群)

(指导老师:陈扣群)

(指导老师:陈扣群)

(指导老师:陈扣群)

(指导老师:陈扣群)

(指导老师:陈扣群)

(指导老师:陈扣群)

(指导老师:陈扣群)

## 加油吧,少年!

盐南高新区伍佑小学科技园区 三(4)班 张宇豪

时光的流转总是无声无息，暑假的结束似乎带走了悠闲与自在，却留下了成长的痕迹。当我重新踏入这熟悉的校园，心中涌动的不仅仅是兴奋和紧张，更有一种对未来的期待！

那棵高大挺拔的银杏树，不仅是校园的守护者，更是岁月的见证者。它的枝叶在风中摇曳，仿佛诉说着一个又一个新学期的故事。校园里的花朵竞相绽放，各自展示着独特的魅力。

来到教室，我看到了许多熟悉的面孔，同学们有的在聊天，有的在整理书包，还有的在打扫卫生，大家都在为新学期的开始做着准备。

新学期，新征程。在知识的海洋中，我们都是勇敢的探险者。每一次的探索，都有可能发现新的宝藏，每一次的努力，都有可能铸就新的辉煌。我要在书海中寻找智慧的灯塔，在课堂上汲取知识的养分，在实验室里探索科学的奥秘。

让我们一起，以满腔的热情和不懈的努力，迎接新学期的每一个日出，书写属于自己的精彩篇章，加油吧，少年！

(指导老师:王艳青)

## 启航新学期,拥抱新希望

华东师范大学盐城实验学校 初一(2)班 李彦

当九月的微风轻轻吹过校园的每一个角落，带来一丝丝凉爽与清新，我们迎来了新学期的到来。在这个充满希望与挑战的时刻，“我们开学啦”不仅仅是一句简单的口号，它更像是一声号角，激励着我们满怀激情地踏入新的学习旅程。

新学期，新起点

站在新学期的门槛上，回望过去，或许有欢笑，有泪水，有成功，也有遗憾。但此刻，所有的过往都化作了前行的动力，激励着我们以更加饱满的热情和坚定的步伐迈向未来。新学期，是一个全新的起点，它不问过往，只关注我们如何把握现在，勇敢前行。

新展望，绘梦想

展望未来，我们心中充满了无限的憧憬与期待。我们梦想着在知识的海洋中畅游，汲取更多的养分，让自己变得更加博学多才；我们梦想着在实践的舞台上展现自我，锻炼能力，提升素养；我们更梦想着在未来的某一天，能够用所学回馈社会，实现自己的人生价值。新学期的展望，是我们梦想的启航点，它引领着我们向着更加美好的明天进发。

新目标，明方向

为了实现这些梦想，我们需要设定明确的目标来指引方向。新学期，我为自己设定了以下几个目标：一是要努力学习，提高自己的学习成绩，为将来的升学和就业打下坚实的基础；二是要积极参与各种课外活动和社会实践，拓宽自己的视野，丰富自己的人生经历；三是要培养自己的兴趣爱好和特长，让自己的生活更加丰富多彩。这些目标如同灯塔一般，照亮我前行的道路，让我在学习的道路上不迷失方向。

新做法，促成长

目标的实现离不开具体的行动和有效的做法。新学期，我计划采取一系列新的学习方法和生活习惯来促进自己的成长。首先，我会制定详细的学习计划，并严格按照计划执行，确保每一天都能有所收获；其次，我会主动与老师和同学交流学习心得，共同探讨解决问题的方法；同时，我也会注重培养自己的自主学习能力和创新思维能力，不断挑战自我，超越自我。这些新的做法将成为我新学期成长的催化剂，推动我不断向前发展。

总之，“我们开学啦”不仅是一个新的开始，更是一个充满希望和机遇的起点。让我们携手并进，在新学期的道路上勇往直前，用汗水和智慧书写属于自己的精彩篇章！

(指导老师:吴静)

